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اخبار پلیس

فرمانده مرزبانی کشور:

مرزهای کشورمان از امن‌ترین در منطقه است
گروه حوادث/   فرمانده مرزبانی کشور ثبت و رصد ورود هواگردها و 
ریزپرنده‌ها در مناطق مرزی کشور و ارائه گزارش آن به ستاد کل نیروهای 

مسلح و وزارت کشور را از مهم‌ترین اقدامات مرزبانی دانست.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سردار احمدعلی گودرزی روز یکشنبه 
در نشست رسانه‌ای خود گفت: »امروز مرزهای کشور، به‌واسطه قدرت و 
هوشیاری نیروهای انسانی و بهره‌گیری از سیستم‌های پیشرفته دیجیتال، 
به صورت کامل رصد و پاسبانی می‌شوند و از امنیت پایدار برخوردارند. 
دشمن در جنگ ۱۲ روزه تصور می‌کرد که طی چند روز مناطق مرزی 
به آشوب کشیده شود، اما اتحاد و هوشیاری مرزنشینان و مردم کشور 
باعث ناامیدی دشمن و تسلیم او شد. با قاطعیت می‌گویم که مرزهای 

کشورمان از امن‌ترین مرزها در منطقه است.«
فرمانده مرزبانی فراجا با اشاره به اقدامات در جنگ ۱۲ روزه گفت: »به یکی 
از کشورهای همسایه اطلاع داده شد که از طریق سه دستگاه مینی‌بوس 
اقدام به پرتاب ریزپرنده و پهپاد می‌شود که با همکاری مرزبانی آن کشور، 
سه نفر از تیم مربوطه به هلاکت رسیدند. همه تحرکات چه با استفاده 
از سیستم‌های اپتیکی )نوری( و چه بر اساس مشاهدات مرزی، به دقت 
همراه با ساعت و مختصات جغرافیایی ثبت و مستندسازی شده است.«

 W:افقی 
1 - کیف پارچه‌ای - میوه گس

2 - واژه آگاهی - یکی از خوراک‌ها و 
دسرهای سنتی کرمان - مفهوم

3 - گل عاشقان - اذیت - وسیله تصفیه آب
4 - حفره - مایه - حزب هیتلر

5 - از خواهران برونته - مهتر قوم - چاه‌کن - خاک 
سرخ

6 - نمایان - برنجی مرغوب - نیم‌چکمه
7 - کَل‌کَل - آنکه به داد مظلوم رسد - تحفه فرستادن

8 - نقصان و کم و کسری - تصور - نوآور
9 - توان - روزنامه »ژاپن« - نظر

10 - یک‌دهم - مرمر - مغازه
11 - بعضی از بـِــر تشخیص ندهند - بعضی‌ها آب در 
آن می‌کوبند - مسئله مهمی که باید در آن دقت 

شود - نویسنده ایتالیایی
12 - مرتعی جنگلی در چالوس - مرز میان دو چیز 

- پسر کَی‌قُباد
13 - سرسپردگی مرید به مرشد - تهمتن، جسور - 

دائماً و هماره
14 - مخفف روباه - شهر استان خراسان رضوی - پول 

خارجی
15 - مراسم بزرگداشت - کشور »هراره«

  
 T:عمودی

1 - مسن - حکاکی
2 - واژگون - کلانتر، مأمور - جایز

3 - ترمز کشتی - نان کلفت خوشمزه - ناگزیر و ناچار
4 - مرکز »بوسنی و هرزگوین« - عددی ترتیبی

5 - له کردن - ضد »شر« - سوءاستفاده از فرصت‌ها 
و امکانات جامعه

6 - ورزش خیس! - استان کویری - برادر - مخفف 
چند

7 - فیلم سید مسعود اطیابی - نیکی، بخشش - 
خرده‌سنگ از ریگ نرم‌تر

8 - کبوتر دشتی - فیلمی به کارگردانی پدرام 
پورامیری با درخشش رضا عطاران )روی پرده 

سینما( - سرزمینی در غرب عربستان
9 - مخفف اگر - محلی برای تحصیل - فقر و 

مسکنت
10 - نیمه‌دیوانه - بیماری تجمع اسید اوریک در 

بدن - ابزار احتیاطی - فراگیر
11 - میرا - خوردنی و زدنی در دعوا - بزرگ‌منشی

12 - سانسور نوشته و فیلم - پیامبر بت‌شکن
13 - فلسفه الهی - افترا، تهمت - رسوم

14 - وسیله‌ای برای ترمز - پدر شعر پارسی - در مقابل
15 - ادیتور - لذیذ و گوارا

  
 W:افقی

‏1 - فندق استرالیایی - نوعی ماهی 
دوزیست

2 - درفش - مزرعه - فراگیرنده
3 - گیاهی طبی و ضد روماتیسم - سنجش - اثر 

» شکسپیر «
4 - پول کم‌ارزش - شمار - اعلام برخاستن به هنگام 

ورود معلم
5 - شهر »هلند« - پاسبان دوران قاجار - ماه نو - 

نقطه‌ضعف

6 - ماده‌ها - نام پسرانه - کلمه نهی از »گفتن«
7 - تصدیق عامی - گرایش - پایه

8 - قطعه زمین - غار نیاسر - اسوه
9 - خروس جنگی - عددی ترتیبی - جاپایی نردبان

10 - سربلندی - لشکر و قشون - آهنگر
11 - صدای تمسخر - ظرف آزمایشگاهی - پند، 

آموزه - عدد ماه
12 - برادر عرب - دلربایی - جرم کوچک آسمانی

13 - نوعی موش - زراعت - پوشاک سر
14 - لاغر - ریزه کاری‌ها - آشپزخانه باز

15 - شهر »استرالیا« - از علوم
  
 T:عمودی

1 - سلطان سلجوقی - اثر تاریخی کرمان
2 - از وسایل آموزشی - اشتهار - زایل کردن

3 - کفران کننده - تبحر - گزند و آزار

4 - عزاداری - پنهان شدن
5 - زمین سخت - قبال - خوشحالی

6 - تکلیف مدرسه - زمان مقرر - کثیف و آشفته - 
هواپیمای تندرو

7 - دختر بی‌پدر - آبزی آهکی - ابریشم کم‌بها
8 - اذیت - توضیح سودمند - شهر زعفران

9 - پایه - غذای چسبنده - نام پسرانه
10 - کچل - عندلیب - دوستدار - ضمیر متصل 

مخاطب
11 - فرشته‌ای در آئین زردشت - همراه مشق! - درون

12 - پل آجری دیدنی جویبار - دستگاه عصبی 
مرکزی

13 - بلندمرتبه - زاییده شده - شهر »نپال«
14 - بحری در عروض - چطور - همه جای بدن

15 - از بنیان‌گذاران نقاشی دریافتگری - سبکی 
در تنیس
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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3 خدمت ویژه پلیس به مردم در هفته نیروی انتظامی
گروه حوادث: رئیس اجرائیات پلیس راهور فراجا از امکان اعتراض 
آنلاین به تخلفات و بخشودگی دیرکرد جریمه‌های رانندگی همزمان 

با هفته نیروی انتظامی خبر داد.
سرهنگ جلیل جمشیدی‌راد با بیان اینکه تا 17 مهرماه سه خدمت 
مهم به شهروندان ارائه خواهد شد، افزود:»اولین خدمت، امکان 
رسیدگی اینترنتی به اعتراضات تخلفات رانندگی است که برای 
اولین‌بار راه‌اندازی شده است و به مردم این فرصت را می‌دهد که به 
صورت آنلاین اعتراضات خود را پیگیری کنند. دومین مورد، بخشودگی 
دیرکرد پرداخت جریمه‌های تخلفات رانندگی در بازه زمانی هفته 
انتظامی است. ترخیص موقت وسایل نقلیه دارای دستور تبصره ماده 
۸ قانون رسیدگی به تخلفات رانندگی با تسهیلات ویژه نیز سومین 

خدمت پلیس به مردم در این هفته است.« 
وی تأکید کرد:»این خدمات ویژه تا پایان هفته فراجا ادامه خواهد 
داشت و شهروندان می‌توانند از طریق سامانه‌های رسمی پلیس راهور 

نسبت به بهره‌برداری از آنها اقدام کنند.«

گروه حوادث-کامران علمدهی/    7 پسر شرور به زودی 
در دادگاه کیفری یک استان تهران در برابر قاضی می 
ایستند تا به خاطر آزار یک دخترجوان محاکمه شوند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اسفند سال 
1403 دختر نوجوانی با وضعیت جسمی نامساعد در 
بیمارستان بستری شد. وی پس از بهبودی نسبی به 
پلیس گفت که در خیابان با پسری آشنا شده و او را به 
باغی در اطراف تهران برده اما در آنجا 6 پسر دیگر نیز 

حضور داشتند و به وی تعرض کرده‌اند.
در حالی که با تنظیم این شکایت پلیس 7 پسر شرور را 
تحت تعقیب قضایی قرار داده بود، پدر مریم با مراجعه 
به پلیس خواهان پس گرفتن شکایت دخترش شد و 

او را به خانه برد.
اما چند روز بعد فردی از سازمان بهزیستی با مراجعه 
به پلیس پیگیر این پرونده شد و گفت: »این دختر 
نوجوان تحت پوشش سازمان بهزیستی است؛ وی 

مدتی قبل در تماس با اورژانس اجتماعی اظهار داشته 
بود که پدرش او را مورد ضرب و جرح قرار داده و نیاز 
به کمک دارد. وقتی بهزیستی به این پرونده ورود کرد، 
امدادگران اورژانس اجتماعی در  بررسی‌های اولیه 
متوجه شدند که پدر و مادر مریم مدتی قبل از هم 
جدا شده‌اند و مریم با برادر کوچک‌ترش در خانه 
پدرش زندگی می‌کنند اما پدر آنها با هر بهانه دختر 
نوجوان را مورد ضرب و شتم قرار می‌دهد. بنابراین ما 

او را تحت حضانت موقت قراردادیم و پرونده این دختر 
در بهزیستی به مرحله‌ای رسیده بود که ما به دنبال 
سلب کامل حضانت پدرش بودیم اما دختر نوجوان 
ناگهان از بهزیستی فرار کرد و ما دنبال او بودیم که 
متوجه این ماجرا شدیم؛ حالا هم از پسرها شکایت 
داریم.«با تکمیل تحقیقات، متهمان بازداشت شدند 
و به زودی در شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران 

محاکمه خواهند شد.

 7 جوان شرور با شکایت بهزیستی مواجه هستند

گروه حوادث/ زن جوان که با صحنه‌سازی قصد داشت قتل 
همسرش را خودکشی نشان دهد، با گذشت دو سال از جنایت 

به قتل اعتراف کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی به این پرونده 
با تماس زن جوانی شروع شد که از خودکشی همسرش به 
پلیس خبر داد. به دنبال این تماس تحقیقات آغاز شد و مأموران 
کلانتری با حضور در محل با جسد مرد جوان در اتاق پذیرایی 
خانه در حالی مواجه شدند که اسلحه‌ای در دست داشت و روی 
زمین افتاده بود. تیر به سر وی اصابت کرده بود و بررسی‌های 
اولیه اینطور به نظر می‌رسید که مرد جوان خودکشی کرده است.
همسر وی مدعی شد شوهرش افسردگی داشته و مدام از 
خودکشی صحبت می‌کرده است و شب حادثه وقتی زن جوان 
و دخترش داخل اتاق خواب بودند، با شنیدن صدای شلیک 
گلوله هراسان بیرون دویده و با صحنه مرگ پدر خانواده روبه‌رو 
شده‌اند. جسد به دستور بازپرس جنایی به پزشکی قانونی 
منتقل شد اما آزمایش‌های متخصصان تشخیص هویت نشان 
می‌داد که آثار باروت روی دست مرد جوان وجود ندارد و این 
مسأله بیانگر آن بود که میلاد خودکشی نکرده است.در ادامه 
نیز خانواده مردجوان اعلام کردند که پسرشان نه تنها افسرده 
نبوده، بلکه امید به زندگی داشته و هرگز صحبت از خودکشی 
به زبان نیاورده است.بنابراین با توجه به تناقض‌گویی‌های زن 
جوان و شکایت خانواده شوهرش این احتمال قوت گرفت که 
مرد جوان به قتل رسیده باشد. بدین ترتیب به دستور بازپرس 
جنایی همسر مقتول بازداشت شد و درنهایت به قتل اعتراف 
کرد: »به همسرم شک داشتم و تصور می‌کردم که او با زن دیگری 
در ارتباط است. درنهایت تصمیم گرفتم او را به قتل برسانم. شب 
حادثه زمانی که او خواب بود، با شلیک یک گلوله او را به قتل 
رساندم و اسلحه را داخل دستش قرار دادم که به نظر برسد او 

خودکشی کرده است.«

  صحنه سازی برای 
پنهان کردن یک جنایت

ردپای میهمان آشنا در قتل زن تنها
همایونی/  مرضیه  حوادث:  وه  گر
معمای کشف جسد زن تنها میان 
رختخواب‌های خانه‌اش پس از 2 ماه 
پلیس را به یک میهمان آشنا رساند.
به گزارش »ایران«، 3 شهریور امسال 
زن جوانی در تماس با پلیس از قتل 
مادرش خبر داد. وقتی تیم جنایی راهی 
خانه‌ای در شمال تهران شدند، جسد زن 
سالخورده را از بین رختخواب‌ها بیرون 
کشیده و معاینات اولیه متخصصان 
پزشکی قانونی حکایت از آن داشت 
که وی خفه شده و چند روز از مرگش 
می‌گذرد.با شروع تحقیقات دختر مقتول 
به کارآگاهان گفت: »مادرم به تنهایی 
زندگی می‌کرد و ما هر چند روز یک بار 
به دیدنش می‌آمدیم. غیر از ما زن جوانی 
به نام لیا که از دوستان خانوادگی‌مان 
است نیز به مادرم سر می‌زد. آخرین بار 

که به خانه مادرم آمدم لیلا هم اینجا بود 
اما مادرم نبود. وقتی سراغش را گرفتم، 
گفت برای کاری از خانه بیرون رفته است. 
من مدتی نشستم و وقتی مادرم برنگشت 
به خانه خودم رفتم.«او ادامه داد: »بعد 
از آن هرچه به مادرم زنگ می‌زدم جواب 
نمی‌داد تا اینکه نگران شده و دوباره 
به خانه‌اش آمدم که با بوی بدی در 
اتاق خواب مواجه شدم. وقتی دنبال 
علت بو می‌گشتم جسد مادرم را بین 
رختخواب‌ها پیدا کردم. بعد هم متوجه 
شدم پول و طلاهای مادرم به سرقت 
رفته است.«بدین ترتیب کارآگاهان به 
بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف 
محل جنایت پرداختند و دوربین‌ها 
نشان می‌داد لیا در این مدت چند 
بار به خانه مقتول رفت و آمد داشته 
و حتی می‌خواسته خودرو مقتول را 

هم از پارکینگ خارج کند که با حضور 
همسایه‌ها در پارکینگ از تصمیم خود 

منصرف شده است.

دستگیری در خانه ویلایی 
وقتی تیم جنایی به سراغ لیا رفت، 
مشخص شد وی از خانه‌اش متواری 
شده است. در حالی که بررسی‌ها ادامه 
داشت، کارآگاهان جنایی موفق شدند 
ردپای او را در خانه‌ای ویلایی در شهرستان 
فیروزکوه به دست آورند و زن جوان را 
دستگیر کردند.وی در بازجویی‌ها منکر 
دخالت در قتل شد و گفت: »آخرین 
بار که به خانه زن تنها رفتم دو مرد 
غریبه میهمان او بودند. من هم زمانی 
که متوجه شدم او میهمان دارد، آنجا را 
ترک کردم. دفعه بعدی که به خانه‌اش 
رفتم، او خانه نبود و تصور کردم که برای 

خرید بیرون رفته و نمی‌دانستم به قتل 
رسیده است.«اما از آنجا که شواهد و 
مدارک نشان می‌دهد او آخرین کسی 
بوده که به خانه مقتول رفته است، به 
دستور بازپرس جنایی؛ زن جوان در 
اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
 پایتخت قرار داده شد و تحقیقات در

 این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث: رئیس گروه کنترل و تضمین کیفیت 
آزمایشگاه‌های سازمان پزشکی قانونی کشور متادون را 
پیشتاز علل مرگ در مسمومیت‌های دارویی اعلام کرد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل 
سازمان پزشکی قانونی کشور، دکتر مریم اخگری با اشاره 
به اینکه جوانان بیشترین قربانیان سوءمصرف داروهای 
مخدر هستند، اظهار کرد: »متأسفانه برخی جوانان به 
دلیل ناآگاهی و آشنا نبودن با عوارض و خطرات متادون 
و ترامادل، به توصیه دوستان خود  یا تحت تأثیر تبلیغات 

شبکه‌های اجتماعی به تهیه و مصرف داروهای مخدر 
اقدام می‌کنند در حالی‌که این داروها از جمله داروهای 
تحت کنترل هستند و فروش آنها بدون مجوز ممنوع 
است. برخی از داروخانه‌ها این داروها را بدون نسخه در 
اختیار جوانان قرار می‌دهند و آنان نیز از سر بی‌اطلاعی 
داروها را مورد استفاده قرار می‌دهند.«وی با اشاره به یک 
پرونده مرگ مشکوک، گفت: »وقتی جسد پسر جوانی 
را که شب خوابیده و صبح بیدار نشده بود به پزشکی 
قانونی آوردند آزمایش‌های انجام شده وجود متادون 
در بدن او را تأیید کرد، بررسی‌ها نشان داد که وی شب 
قبلش در یک میهمانی مشروبات الکلی مصرف کرده 
که به صورت دستی متادون به آن اضافه شده بود. 
این دو ماده اگر با هم مورد استفاده قرار گیرند موجب 

وقفه تنفسی، وقفه در عملکرد سیستم اعصاب مرکزی 
و مرگ می‌شوند.«

مرگ کودک با مصرف شربت متادون
دکتر اخگری به پرونده دیگری اشاره کرد و گفت: »در 
پرونده‌ای پدر خانواده معتاد به تریاک بود و برای ترک 
اعتیاد شربت متادون مصرف می‌کرد. او شربت را از بسته 
اصلی خود خارج و به شیشه ماءالشعیر منتقل کرده بود 
و فرزند او به اشتباه متادون را که اتفاقاً طعم شیرینی هم 
دارد، مصرف کرده و دچار مسمومیت و مرگ شده بود. 
خانواده‌ها به هیچ وجه داروها را از بسته‌های اصلی آن 
خارج نکنند و هرشکلی از دارو شامل قرص، شربت و... 

را دور از دسترس کودکان قرار دهند.«

متادون پیشتاز 
مسمومیت های مرگبار


